

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	<b>1-014.07-7-4 Методика навчання природознавства / Methods of teaching natural science</b>
Рекомендується для галузі знань ( <i>спеціальності, освітньої програми</i> )	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра ( <i>вказати повну назву кафедри</i> )	Географії
П.І.П. НПП ( <i>за можливості</i> )	Доц. Г.О. Лисичарова
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень ВО
КУРС, семестр ( <i>в якому буде викладатись</i> )	2-3-4 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити ( <i>передумови вивчення дисципліни</i> )	Базові знання з географії
Що буде вивчатися	Завдання, методологічні основи методики навчання «Природознавства», зв'язок з географією. Основні принципи побудови програм «Природознавства». Методика організації засвоєння знань та формування умінь у процесі навчання природознавства. Типи уроків природознавства, методика їх проведення. Методи та прийоми формування природознавчої компетентності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Можна ознайомитися з методикою навчання пропедевтичним до шкільних географічних курсів дисциплінам: «Природознавство», «Я пізнаю світ» тощо.
Чого можна навчитися ( <i>результати навчання</i> )	Можна навчитися організовувати роботу з учнями на прикладі шкільного курсу «Природознавство»; досліджувати природу свого краю та пояснювати зміни, які відбуваються в географічному середовищі; добирати міжпредметні зв'язки курсів географії; застосовувати сучасні освітні технології.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями ( <i>компетентність</i> )	Дисципліна допоможе майбутнім вчителям географії спрямувати навчальний процес на формування в учнів особистісно значущої системи знань про природу – образу природи як основу життєствердного національного образу світу учня і в результаті – життєствердну модель світу суспільства.
Інформаційне забезпечення	1. Гуз К.Ж., Гринюк О.С., Ільченко В.Р., Ільченко О.Г., Ляшенко А.Х., Антонюк М.А. Методика навчання природознавства в старшій школі: методичний посібник / К. Ж. Гуз, О. С. Гринюк, В. Р. Ільченко та ін.. – К. : ТОВ «КОНВІ ПРІНТ», 2018. – 192 с. 2. Методика навчання освітньої галузі «Природознавство»: Метод. рекомендації до самостійної роботи / М.І.Кузьма-Качур. – Мукачево : МДУ, 2020. – 40 с.
Види навчальних занять ( <i>лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо</i> )	Лекції, практичні (семінарські) заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	100 осіб
Мінімальна кількість здобувачів ( <i>тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності</i> )	-